
 

Cities of London & Westminster Constituency Survey 

 

Deltapoll interviewed a representative sample of 500 adults aged 18+ across the political 
constituency of Cities of London & Westminster by telephone on 3rd – 8th December2019. Data were 

weighted to the profile of the eligible population living in the constituency. 

Deltapoll is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 
www.britishpollingcouncil.org 

 

 

Eligible population: Cities of London & Westminster adults aged 18+ 
Data collection method: Telephone, random digit dialling from data bases of landlines and 

mobiles known to be resident in the constituency. 
Sample size: 502 
Fieldwork dates: 3rd – 8th December 2019 
Date weighting: Data were weighted to the profile of all adults aged 18+ in the 

political constituency of Cities of London & Westminster Data were 
weighted to the following targets: 
 

- Gender 
- Age 
- Ethnicity 
- Ward 
- A past vote weight target derived by averaging the actual 

shares of the vote obtained by each party at the 2017 
General Election with the recalled shares for each party 
collected on this poll.   

- 2016 EU referendum 
Weighting target sources: Office for National Statistics data. 

General Election 2017 result.  
Constituency estimates for 2016 EU referendum by Dr Chris Hanretty. 

Margins of error: Because only a sample of the full population was interviewed, all 
results are subject to margin of error, meaning that not all differences 
are statistically significant. 
 
For example, in a question where 50% (the worst case scenario as far 
as margin of error is concerned) gave a particular answer, with a 
sample of 500 it is 95% certain that the ‘true’ value will fall within the 
range of 4.2% from the sample result. 
 
Subsamples from the cross-breaks will be subject to higher margin of 
error, conclusions drawn from cross-breaks with very small sub-
samples should be treated with caution. 

Weighting for turnout: Deltapoll asks respondents to say how likely it is that they will go and 
vote in a new general election using an eleven-point scale where 10 
means they would be absolutely certain to vote and 0 means they 
would be certain not to vote.  



 

We then weight people by their anticipated turnout. If someone is 
10/10 certain to vote, they are given a weight of 1.0. If someone is 
9/10 certain to vote they are given a weight of 0.9 etc 

Voting intention: Those certain not to vote (0) were excluded from vote intention 
calculations.  
 
Those who say they will vote are asked to say which party and 
candidate they will support in the General Election on December 12th.  
Those who Don’t know or Refuse to answer are excluded from the 
vote intention calculation. 

Questions: All data tables shown in full below, in order and wording put to 
respondents, including but not limited to all tables relating to 
published data and all relevant tables preceding them.  
 
Tables for demographic questions might not be included but these 
should be clear from the cross-breaks on published tables.  
 
In all questions where the responses are a list of parties, names or 
statements, these will typically have been displayed to respondents 
in a randomising order.  

 

For further information please contact info@deltapoll.co.uk 

 

 



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

16421096301046227111018471331727105991583236106229805576858441207216424Certain to vote    (10)
88%83%86%100%91%92%85%89%91%86%88%92%67%89%92%86%70%95%79%88%85%91%88%80%81%85%88%81%85%

101910-53264-7128-77142-20104-112106132033(9)
5%8%9%-4%5%8%3%-13%8%4%-6%6%7%4%-15%4%4%-1%11%10%12%5%8%7%

5105-311251-5422*101-31441446-71219(8)
3%4%4%-3%2%4%4%7%-3%2%22%2%*5%2%-2%5%4%1%5%4%6%-3%4%4%

121---12-*1--11-11111111--224(7)
1%1%*---*2%-1%*--*1%-2%4%**1%1%1%1%--1%1%1%

**--1-1----1--*-1---1-----**1(6)
**--1%-*----1%--*-2%---1%-----***

37---142---112*17-3222124-3912(5)
2%3%---1%1%1%---*11%2%*1%15%-2%1%2%3%1%2%4%-1%3%2%

------*--*---*--*---*-----*-*(4)
------*--1%---*--1%---*-----*-*

-----------------------------(3)
-----------------------------

-1-----------------1-----1-11(2)
-1%-----------------1%-----3%-1%*

-1-------------1--1---1----11(1)
-*-------------*--*---1%----**

22--2*31*-*2----2*132221--347Certain not to vote (0)
1%1%--1%1%1%1%2%-*1%----4%1%1%1%2%3%2%1%--1%1%1%

181242111301126731012120551511859115107182363812925488568210210047228251480NET: 7-10
97%96%100%100%98%98%98%98%98%99%100%98%89%98%99%99%78%99%97%98%94%94%95%97%96%97%97%94%96%

47--1152-*-213118-3242124-3913NET: 4-6
2%3%--1%1%2%1%-1%-1%11%2%1%1%18%-2%1%4%3%1%2%4%-1%4%3%
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 7
Q1. As you may know, a General Election will be held on Thursday 12th December. On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain
to vote), how likely are you to vote in the general election on December 12th? Please use a scale of 0-10, where 0 means you are certain NOT to vote
and 10 means you are CERTAIN to vote. You can, of course, give any mark in between.
Base: All respondents

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

24--2*31*-*2---12*152221-1369NET: 0-3
1%1%--1%1%1%1%2%-*1%---*4%1%1%2%2%3%3%1%-3%1%2%2%

----------------------1---1-1Don't know
----------------------1%---*-*

9.649.559.8110.009.739.809.679.699.659.819.829.769.009.779.879.768.569.799.599.649.459.459.539.579.609.659.669.449.54Mean

1.371.420.520.001.281.001.191.141.560.630.691.161.720.860.560.812.651.131.271.401.742.001.741.281.061.361.341.661.52Standard deviation

0.120.090.060.000.120.110.070.100.290.080.070.080.540.070.070.060.340.240.120.080.120.190.200.180.190.310.090.100.07Standard error
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 7
Q1. As you may know, a General Election will be held on Thursday 12th December. On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain
to vote), how likely are you to vote in the general election on December 12th? Please use a scale of 0-10, where 0 means you are certain NOT to vote
and 10 means you are CERTAIN to vote. You can, of course, give any mark in between.
Base: All respondents

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

91741427958106675516143---184145401214319314032199391184Conservative (Nickie
5%69%13%7%69%86%33%54%26%8%11%76%---100%30%14%30%46%46%31%36%38%30%39%39%34%37%Aiken)

444628-16393104422919-117--563174222025231974572117Liberal Democrat (Chuka
24%18%25%-14%4%29%8%19%76%19%10%-100%--10%16%23%28%24%33%29%22%18%14%19%27%23%Umunna)

105*572622672932883--108-1224323178182041145255108Labour (Gordon Nardell)
56%*52%88%1%3%21%24%13%4%58%2%--100%-27%62%24%12%7%13%21%19%39%28%22%21%21%

41**--4**21-5---2-3*1-1--2325Green (Zack Polanski)
2%**1%--1%*2%4%1%-45%---3%-2%*1%-1%--5%1%1%1%

*4---2*52--26-----231-11-2146Some other party
*2%---3%*4%12%--1%55%-----2%1%1%-1%1%-5%1%2%1%

621-4*71*-25----2*442233--7410Would not vote
3%1%1%-4%1%2%1%2%-1%2%----4%1%3%1%3%3%3%3%--3%1%2%

15-*2-82*-*2----4-455124--6814Refused
*2%-1%1%-3%2%2%-*1%----9%-3%2%5%2%2%4%--3%3%3%

192191122339541514----8318231210613134283159Don't know
10%8%9%3%10%3%10%8%24%8%10%7%----17%7%13%9%13%17%6%12%12%9%12%12%12%
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 8
Q2. In the General Election on 12th December, which candidate and party will you vote for here in the constituency of Cities of London & Westminster?
Base: All respondents

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1132437216918524612122629418610138681884517912371618969402716186217404Unweighted base

1622251002997652701111451134168101171081843235108229744775859244194224419Weighted base

91741427958106675516143---184145401214319314032199391184Conservative (Nickie
5%77%14%7%82%89%39%60%36%9%12%85%---100%43%15%37%53%58%40%41%47%35%43%48%41%44%Aiken)

444628-16393104422919-117--563174222025231974572117Liberal Democrat (Chuka
27%21%28%-16%5%34%9%26%82%22%12%-100%--14%18%29%32%30%43%33%27%21%16%23%32%28%Umunna)

105*572622672932883--108-1224323178182041145255108Labour (Gordon Nardell)
65%*57%91%2%3%25%26%18%4%66%2%--100%-38%67%29%13%9%17%24%24%45%31%27%24%26%

41**--4**21-5---2-3*1-1--2325Green (Zack Polanski)
2%**1%--2%*3%5%1%-45%---5%-2%*2%-2%--5%1%1%1%

*4---2*52--26-----231-11-2146Some other party
*2%---3%*5%17%--1%55%-----2%1%2%-1%2%-5%1%2%1%
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 9
Q2. In the General Election on 12th December, which candidate and party will you vote for here in the constituency of Cities of London & Westminster?
Base: All respondents giving a party

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

110238711690842421192261931849135661844217892341588867392616183211395Unweighted base

15822098299665265109145013216691151061793135104225734673838943191217409Weighted base

81701327958103665515142---179145381184218304030189188179Conservative (Nickie
5%77%13%7%82%89%39%60%36%9%12%85%---100%44%15%37%52%58%39%41%48%33%43%48%41%44%Aiken)

424628-16392104412819-115--463073222024221964470115Liberal Democrat (Chuka
27%21%28%-16%5%35%9%27%82%21%12%-100%--14%18%29%33%30%43%33%26%21%15%23%32%28%Umunna)

104*572612662932883--106-1224313068182040145253106Labour (Gordon Nardell)
66%*58%91%1%3%25%26%19%4%66%2%--100%-39%67%30%13%8%17%24%24%45%32%27%25%26%

31**--4**21-4---1-3*1-1--2314Green (Zack Polanski)
2%**1%--1%*3%5%1%-44%---3%-3%*2%-1%--5%1%1%1%

*4---2*52--25-----231-11-2145Some other party
*2%---3%*4%16%--1%56%-----2%1%2%-1%1%-5%1%2%1%
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 10
Q2. In the General Election on 12th December, which candidate and party will you vote for here in the constituency of Cities of London & Westminster?
Base: All respondents giving a party (turnout weighted)

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

92059394591317452012158*24*17720745142542337483823113110224Conservative
5%81%9%8%82%87%41%59%26%36%8%84%4%21%*97%43%18%34%54%57%38%43%45%37%47%48%42%45%

169259727107147375241321766610761830728118203849602488121210Labour
90%10%88%90%9%10%46%30%27%43%87%9%59%56%100%3%38%79%54%31%20%33%44%46%58%50%38%45%42%

253-3-1211633-15--1-3125531--6915Liberal Democrat
1%2%2%-2%-4%1%7%10%2%2%-13%--1%-2%5%6%9%4%1%--3%4%3%

*1*--1111-*11--***1-2-----112Green
***--1%*1%4%-**8%--*1%1%1%-2%-----1%**

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%11%---21%-----2%---1%1%---1%*

351*3*1011323-7--3*386432--7815Would not vote
2%2%1%1%2%1%3%1%6%6%1%2%-6%--7%1%2%3%6%7%3%2%--3%3%3%

-3----32**---1--*-2231----347Refused
-1%----1%2%2%1%---1%--1%-2%1%3%2%----1%1%1%

481-51145422614--4*615574551171027Don't know
2%3%*-5%1%4%4%19%4%2%3%9%3%--9%1%4%6%6%11%5%4%5%3%7%4%5%
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 12
Q3. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives, or Labour?
Base: All respondents

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

130250801810087261127235510519791166818849201072381748872472918199230430Unweighted base

1802361093010667291115155014717991061081843938123235804879999947209243453Weighted base

92059394591317452012158*24*17720745142542337483823113110224Conservative
5%87%9%8%88%88%45%64%35%40%8%88%4%23%*97%52%18%36%60%68%47%47%48%39%49%54%45%49%

169259727107147375241321766610761830728118203849602488121210Labour
94%10%89%92%9%10%51%32%36%48%89%9%65%62%100%3%46%80%58%35%23%42%48%49%61%51%42%50%46%

253-3-1211633-15--1-3125531--6915Liberal Democrat
1%2%2%-3%-4%1%9%12%2%2%-15%--1%-2%5%7%11%4%1%--3%4%3%

*1*--1111-*11--***1-2-----112Green
***--1%*1%5%-**8%--*1%1%1%-3%-----1%**

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%14%---23%-----2%---1%1%---1%*
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 13
Q3. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives, or Labour?
Base: All respondents giving a party

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

12724379189886255124235410319481136618445201032351698769452818195222418Unweighted base

1752281073010566284113144914517781031061793437118231774876969546206233440Weighted base

81989393581287252011157*24*17417643139522236463522111105216Conservative
5%87%8%8%88%88%45%64%36%41%8%88%5%24%*97%50%17%36%60%68%47%47%49%37%49%54%45%49%

16524962797144375231301656410651630708018203647592487117205Labour
94%10%89%92%9%10%50%33%37%47%90%9%64%62%100%3%48%81%59%34%23%42%47%49%63%51%42%50%47%

252-3-1211633-15--1-3125531--6915Liberal Democrat
1%2%2%-3%-4%1%9%12%2%2%-15%--1%-2%5%7%11%4%1%--3%4%3%

*1*--1111-*11--***1-2-----112Green
***--1%*1%5%-*1%9%--*1%1%1%-3%-----1%**

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%13%---22%-----2%---1%1%---1%*
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 14
Q3. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives, or Labour?
Base: All respondents giving a party (turnout weighted)

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

14050851127317918748101314114717152465116332840495422104122227Liberal Democrat
75%20%76%36%24%4%56%15%37%86%67%16%37%97%66%4%32%62%48%45%35%46%47%46%52%46%44%46%45%

718612381621087658151483321761964512147213139392195105200Conservative
4%74%10%12%71%91%34%62%26%14%10%79%25%3%2%96%42%15%34%46%50%34%36%37%38%43%40%40%40%

19-1031-123--171--17-223923732291019Labour
10%-9%11%1%-4%3%--11%1%--16%-4%4%3%4%2%5%8%3%1%5%4%4%4%

***--*1*1-**1---*-1-2-----112Green
***--1%**4%-**8%---1%-1%-2%-----***

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%11%---21%-----2%---1%1%---1%*

1321822411*-104--10-2111332338-41318Would not vote
7%1%1%27%1%3%1%9%2%-6%2%--9%-4%3%8%1%3%3%3%3%7%-2%5%3%

-2----31--------*-2231----325Refused
-1%----1%1%--------1%-2%1%3%2%----1%1%1%

811343112114-841-71764105541122191130Don't know
4%4%3%14%3%1%4%9%21%-5%2%9%-6%1%15%15%3%4%5%9%5%10%2%5%8%4%6%

Page 16

Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 15
Q4. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives or the Liberal Democrats?
Base: All respondents

Prepared by Deltapoll



EconomicEU Referendum
PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

127255791510286279122256710119891386218648181072561849572452917205239445Unweighted base

167237107181106530010015551341819117911833731117246845279939446209240450Weighted base

14050851127317918748101314114717152465116332840495422104122227Liberal Democrat
84%21%79%61%25%5%60%18%48%86%75%17%41%97%78%4%41%76%56%47%39%54%51%53%57%49%50%51%50%

718612381621087658151483321761964512147213139392195105200Conservative
4%78%11%20%74%95%36%76%33%14%11%82%28%3%3%96%53%19%39%49%56%40%39%42%41%46%45%44%44%

19-1031-123--171--17-223923732291019Labour
11%-9%19%1%-4%3%--13%1%--19%-5%5%3%4%3%6%8%3%2%5%4%4%4%

***--*1*1-**1---*-1-2-----112Green
***--1%**5%-**8%---1%-1%-2%-----***

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%14%---23%-----2%---1%1%---1%*
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Cities of London & Westminster Election Campaign Poll - December 2019
Telephone fieldwork : 3rd to 8th December 2019

Absolutes/col percents

Table 16
Q4. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives or the Liberal Democrats?
Base: All respondents giving a party

Prepared by Deltapoll
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

12424978151008527311925669919681356018343181042531799470432817202231434Unweighted base

16323010518108642939915541311798115891793331112242815177899045206230437Weighted base

1364983112631751874799303112706142462114322839475322103117221Liberal Democrat
84%21%80%61%24%5%60%18%49%86%76%17%38%97%79%3%43%76%55%47%39%54%51%52%58%49%50%51%51%

718011381611057558141473321731664411946203139362193100194Conservative
4%78%11%20%75%95%36%76%34%14%11%82%31%3%2%97%51%19%39%49%56%39%40%43%40%46%45%44%44%

19-1031-113--171--17-223923732291019Labour
12%-9%19%1%-4%3%--13%1%--19%-5%5%3%4%3%6%9%3%2%5%4%4%4%

***--*1*1-**1---*-1-2-----112Green
***--1%**5%-**9%---1%-1%-2%-----***

-1-----22---2-----2---11---22Some other party
-*-----2%12%---22%-----2%---1%1%---1%*
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Absolutes/col percents

Table 17
Q4. How would you vote if you felt that the only two candidates with a realistic chance of winning here in Cities of London & Westminster were the Conservatives or the Liberal Democrats?
Base: All respondents giving a party (turnout weighted)
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

16710110215695250248481277551109556302782165504062637030155160317To Remain In the EU
89%40%92%50%60%7%78%19%41%86%84%40%45%93%88%31%65%71%62%63%53%66%73%60%68%63%66%60%63%

91319938615385921810362611611643793718203922106780147To Leave the EU
5%52%8%30%33%90%17%68%42%4%12%55%55%2%6%63%24%15%33%30%40%29%24%37%21%20%28%30%29%

*4---*-623-1-3-*2-5-1-1-5-347Would not vote
*1%---1%-5%11%5%-*-3%-*3%-4%-1%-1%-5%-1%2%1%

-*----*-----------**1*----1-1Refused
-*----*-----------**1%*----1%-*

1116-67215101279-27113621753246892230Don't know
6%7%-20%6%2%5%8%6%4%5%5%-2%6%6%7%14%1%6%5%5%3%4%6%17%4%8%6%
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Table 20
Q7. If there were a second referendum today on British membership of the European Union, how would you vote?
Base: All respondents
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

-2529394621418282812161546*17421760152612942474922112141252A Conservative
-100%8%10%82%91%44%66%41%51%8%86%46%39%*95%45%19%45%59%64%48%49%44%47%47%47%53%50%government led by Boris

Johnson with Sajid
Javid as Chancellor of
the Exchequer

187-972711513632612128164441059182856761520284553269195187A Labour government led
100%-87%89%10%7%43%26%31%21%85%8%41%38%97%5%39%74%42%29%15%32%33%43%50%53%39%36%37%by Jeremy Corbyn with

John McDonnell as
Chancellor of the
Exchequer

--5*91429615111112722831733191215142-332963Don't know
--5%1%8%2%13%8%28%28%7%6%13%23%2%1%17%7%13%13%20%20%18%13%2%-14%11%12%
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Table 21
Q8. Putting aside any support for a political party you may have, which of the following do you think would be best for the British economy?
Base: All respondents
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Party Leaders
The leader ofThe leader of

the Liberalthe LabourThe Prime
Democrats, JoParty, JeremyMinister, Boris

SwinsonCorbynJohnson

502502502Unweighted base

502502502Weighted base

194136200NET: Well
39%27%40%

152256Very well           (4)
3%4%11%

179114144Quite well          (3)
36%23%29%

137167137Quite badly         (2)
27%33%27%

113193160Very badly          (1)
22%38%32%

250360297NET: Badly
50%72%59%

5865Don't know
12%1%1%

2.221.932.19Mean

0.860.891.01Standard deviation

0.040.040.05Standard error
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Table 22
Q9. For each of the following party leaders, do you think they are doing very well in their job, quite well, quite badly or very badly?
Summary
Base: All respondents
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

151744107761968858141415151214422124111255223354221295105200NET: Well
8%69%4%33%67%90%30%71%23%14%10%75%47%12%11%79%48%30%31%43%58%37%39%51%21%26%40%40%40%

-56-12325243113149-3-517*143116711136-272856Very well           (4)
-22%-3%20%37%8%25%5%5%1%26%-3%-28%16%1%10%12%17%12%12%13%6%-12%11%11%

1511849543672573514935121294151128813815224016126777144Quite well          (3)
8%47%4%30%47%53%23%46%17%9%9%49%47%10%11%51%32%29%21%31%41%25%26%38%15%26%29%29%29%

5958403243105107244530235403315939661613232444178156137Quite badly         (2)
31%23%36%10%21%4%33%8%33%43%30%16%22%30%37%18%33%24%29%25%17%22%27%22%42%35%34%21%27%

114186717133116248249116268566918527922252829381858102160Very badly          (1)
61%7%60%56%11%5%36%19%40%43%60%9%22%58%52%3%19%46%39%30%23%41%33%27%37%37%24%38%32%

17276106203762213415471364651029639242791145373851528234138158297NET: Badly
92%30%96%66%32%9%69%27%73%85%90%24%45%87%89%21%52%70%68%56%40%63%60%49%79%71%59%59%59%

-3-***121**11*-*--132*1--1235Don't know
-1%-1%*1%*1%4%1%**8%*-*--1%1%2%1%2%--3%1%1%1%

1.472.851.441.802.773.232.012.781.871.771.502.932.271.571.593.032.451.862.022.252.532.082.192.361.901.892.282.122.19Mean

0.640.850.570.990.900.760.951.040.920.830.680.870.870.780.680.770.980.891.011.021.041.071.041.020.870.800.971.051.01Standard deviation

0.050.050.060.230.090.080.050.090.170.100.070.060.290.070.080.060.130.190.090.060.070.100.120.140.160.190.060.060.05Standard error
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Table 23
Q9. For each of the following party leaders, do you think they are doing very well in their job, quite well, quite badly or very badly?
The Prime Minister, Boris Johnson
Base: All respondents
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

11910612610385313591144118913232243381513212737227362136NET: Well
64%4%55%87%9%5%27%25%13%9%60%7%38%9%83%7%49%59%32%15%16%22%24%26%35%45%31%23%27%

2017912811--182--2016*11213448251722Very well           (4)
11%1%6%29%1%3%2%8%--12%1%--18%1%13%1%9%1%1%5%5%4%7%5%2%6%4%

99854189177203572124116912172231361411162429196845114Quite well          (3)
53%3%49%58%8%2%24%16%13%9%48%6%38%9%64%6%37%58%23%14%15%18%19%22%28%40%29%17%23%

459634343131083281943584501660101245972917274137167097167Quite badly         (2)
24%38%30%10%38%19%34%26%40%34%29%31%40%43%15%33%21%31%34%37%31%29%31%38%36%33%30%36%33%

231421616051122591031171142563108143441234629383830988105193Very badly          (1)
12%56%14%3%53%75%38%48%47%56%11%61%22%47%3%59%29%9%33%47%49%48%44%36%29%19%37%39%38%

682384941036423092185061172610619169231590220754664786725158202360NET: Badly
36%94%45%13%90%94%72%74%87%90%40%91%62%90%17%92%50%40%67%84%80%77%75%74%65%52%67%76%72%

-5--1131-*-2-*-21*134*1--1426Don't know
-2%--1%1%1%1%-1%-1%-*-1%1%1%1%1%4%1%1%--3%2%1%1%

2.621.472.473.131.561.311.901.851.651.542.611.472.151.622.981.492.332.512.071.681.671.791.851.942.142.321.961.901.93Mean

0.840.600.820.710.670.650.850.990.710.670.840.670.800.650.670.661.040.680.960.740.770.910.910.850.920.850.870.910.89Standard deviation

0.070.040.090.160.070.070.050.080.130.080.080.050.250.060.080.050.140.150.090.040.050.090.100.120.170.200.060.060.04Standard error
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Table 24
Q9. For each of the following party leaders, do you think they are doing very well in their job, quite well, quite badly or very badly?
The leader of the Labour Party, Jeremy Corbyn
Base: All respondents
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PreferenceVoter TypeVote 20162017 GE VoteVote IntentionSEGAgeGender

Con-Lib-Lib-
ser-LabourConeralCon-eralCon-

LabourvativeRem-LabourRem-ConDemo-ser-OtherDemo-ser-
govtgovtainerLeaverainerLeaverRemainLeaveOthercratLabourvativepartycratLabourvativeDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

13927883191088930313930671112071013868188602212127520810980513119238263502Unweighted base

1872521113011468318124205515118810117108184463813426194608610610448235266502Weighted base

88815274515137305316263665375321105010434193253282810095194NET: Well
47%32%47%25%40%22%43%24%25%56%41%33%63%55%35%29%45%27%37%40%36%32%37%50%27%59%42%36%39%

95313*82*243-4738-24334-4-6815Very well           (4)
5%2%3%3%2%1%3%1%2%4%3%2%-3%6%2%17%-2%2%3%5%5%-4%-3%3%3%

7976497431512928529585966130501310481003116275324289386179Quite well          (3)
42%30%44%22%37%22%40%23%23%52%39%32%63%52%28%27%29%27%36%38%33%27%32%50%23%59%40%32%36%

437924104015923271534571392550344282282430183515384137Quite badly         (2)
23%31%21%33%35%22%29%26%34%27%23%30%13%33%23%27%7%11%31%31%30%40%35%17%33%3%22%32%27%

257617725325546853057272267131031552214162722114170113Very badly          (1)
13%30%15%24%21%47%17%37%41%9%20%30%24%6%21%36%28%26%23%21%23%23%18%25%21%24%18%26%22%

6815441176447147781520641144464711716147313750384645561394155250NET: Badly
36%61%37%57%56%69%46%63%75%36%43%61%37%39%44%64%35%36%54%52%53%63%53%42%54%27%40%58%50%

3117186563516-42411-72313914112010388207411658Don't know
16%7%16%19%4%9%11%13%-8%16%6%-6%22%7%20%37%8%7%11%5%10%8%19%15%18%6%12%

2.462.052.422.052.211.742.321.861.862.552.292.052.392.562.251.942.422.022.172.222.172.142.262.262.122.412.332.132.22Mean

0.830.860.830.850.820.850.810.860.850.740.870.860.890.670.940.871.180.930.830.820.860.850.850.870.850.900.850.870.86Standard deviation

0.070.050.090.210.080.100.050.080.160.090.090.060.280.060.120.070.170.220.080.050.060.080.100.130.160.220.060.050.04Standard error
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Table 25
Q9. For each of the following party leaders, do you think they are doing very well in their job, quite well, quite badly or very badly?
The leader of the Liberal Democrats, Jo Swinson
Base: All respondents
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